

我市 1450 名特岗教师奔赴农村教学一线

为农村教育注入新的活力

信阳消息(记者 张勇 通讯员 黄文卫)经过为期半个月的岗前集中培训,在第30个教师节来临之际,我市2014年新招聘的1450名特岗教师奔赴农村教学第一线,为农村教师队伍注入了新的活力。

今年,我市招聘的特岗教师与往年相比学历层次高,其中具有硕士研究生学历14人,本科学历1287人,专科学历149人,他们与设岗县签订协议后,到农村学校任教。

据了解,“特岗计划”是中央实施的一项对中西部地区农村义务教育的特殊政策,旨在通过公开招聘高校毕业生到农村贫困地区中小学任教,引导和鼓励高校毕业生从事农村教育工作,逐步解决农村师资总量不足和结构不合理,实现教育均衡发展,提高农村教师队伍整

体素质的一项重大教育人才工程。

我市从2009年开始实施“特岗计划”,截至目前,中央财政、省财政累计投入专项经费2.7亿元,共招聘6712名特岗教师到我市农村义务教育阶段学校任教,受益范围覆盖全市7个县2600多所农村学校。

在特岗教师奔赴农村教学一线启动仪式上,市教育局局长齐城希望特岗教师们立师德,塑师魂,练内功,强素质,以高度的责任感和使命感,争取早日成为德艺双馨的教师。

齐城说,实践证明,“特岗计划”的实施,为我市教育增添了新的活力,解决了农村部分学校师资总量不足和结构不合理等问题,有效提高了农村教师队伍的整体素质,促进城乡教育均衡发展。



重温“勤教”誓词

日前,罗山县青山镇中心小学教师面对国旗重温“勤教”誓词,通过集体宣誓方式表达执着躬耕于教坛的决心,以此来度过一个有意义的教师节。

方建兵 摄

文学盛会

市杂文学会第二次会员代表大会召开,钱长琨当选为学会会长

信阳消息(首席记者 张继疆)昨日上午,信阳市杂文学会召开第二次会员代表大会,来自我市各县区的近百名杂文爱好者汇聚一堂,参加了此次我市文学艺术界盛会。会议选举产生了第二届杂文学会理事会,信阳日报社党委书记、社长钱长琨当选为第二届学会会长。

成立于2009年12月的信阳市杂文学会,是由我市杂文作者、杂文研究者、杂文编辑等自愿组成的群众性学术团体,是信

阳市作家协会团体会员。作为新一任市杂文学会会长,钱长琨发表了热情洋溢的讲话。他说,信阳市杂文学会在促进信阳经济发展、文化繁荣和加快民主法治进程,提高人的素质等方面有着不可替代的作用,必将对魅力信阳建设产生重大而深远的影响。他表示,杂文学会将动员、鼓励会员多出优秀作品,无情鞭挞假恶丑,真情讴歌真善美,服务我市社会主义物质文明、政治文明和精神文明建设。

尊师重教

市红十字会慰问游河乡教师

信阳消息(记者 杨长喜)9月4日,在中秋节和教师节来临之际,市红十字会为游河区游河乡中心校送去了价值1万多元的慰问品。在此之前,市红十字会曾为该学校解决了增购图书、建设操场、增设网线等问题。

游河区游河新区中心学校是一所标准化的农村寄宿制学校。在党的群众路线教育实践活动中,市红十字会联系该校。自

联系该校以来,市红十字会工作人员认真听取学校基层干部群众及学生家长的意见和建议。针对学校需要解决的增购图书、建设操场、增设网线等主要问题,市红十字会积极主动与有关部门协调,通过不懈的努力,目前,图书多了,操场大了,网线通了。此次红十字会领导又向老师送去价值10296元的复合多肽蛋白质的慰问品。

解决难题

市人社局为企业招送133名技术工人

信阳消息(记者 张勇)虽然大批人员待岗,但是,一些企业仍然出现招工难。日前,落户我市工业城产业集聚区的泛蓝科技、天扬科技就急缺技术工人。

为解决企业用工难题,市人社局召开了专题会议,专门成立了服务工业城招工工作领导小组,下设办公室,抽调专人负责,与工业城相关部门沟通对接,保证信息畅通。并根据企业用工情况,排定为缺口企业招募员工的

具体时间表,限期送达,每招一人补贴200元。

通过采取网上超市、招聘集市、服务门市、中介机构和公共就业服务五路并进的办法,市人社局实现公共就业服务城乡一体化,强力推进了招工工作。

截至目前,该局已为急缺工业企业泛蓝科技招送工50人,天扬科技招送工83人。下一步,将陆续为工业城企业招送工300人左右。

让市民过一个整洁祥和的节日

市执法局多举措确保市容整洁

信阳消息(记者 黄慧通 通讯员 李明胜)为给市民创造一个整洁、祥和的中秋节,市综合执法局制订多项工作措施,全力保障节日期间中心城区的环境卫生。

针对节日期间回乡探亲多、创卫任务重、外来游客多等特点,再加上执法局本身工作性质,决定了执法人员不能全员休假,该局要求在岗人员均保持在80%以上,保证节日期间各项工作的上传下达。

特别针对创卫要求的“样板路”管理、市民集中的居住区、繁

商区和特色旅游区加大保洁力度,并对节日期间生活垃圾投放量增大的特点,加大对生活垃圾的收集、清运,科学安排车辆作业时间和路线,增加生活垃圾清运车次,保证节日期间生活垃圾清运及时。增加城管巡查员节日期间的巡查次数,提高应急处理工作能力。严格落实保洁标准要求,坚持开放时间不变、保洁质量不变、管理标准不变的“三个不变”原则,确保公厕内外整洁卫生。“中秋”期间为全区居民和各地游客提供良好的如厕环

境和优质服务。

针对节日期间人员多、车辆多、摊点多的特点,执法支队提前做好应急预案,开展集中整治行动,划好区域,规范管理,取缔随意摆放的摊点;拆除破旧、不规范的广告牌匾、乱拉乱挂的横(条)幅,清除乱贴乱画的小广告;加大渣土管理力度,严查抛洒滴漏、车轮带泥行驶等污染路面的行为;严格落实责任。按照上下联动、分级负责的原则,根据管辖范围和职责分工,将整治任务进行分解、细化,责任到人、限期完成。

信运集团携手畅途网 开通网上售票业务

信阳消息(记者 祁倩 通讯员 许洋)随着网络信息技术的蓬勃发展,网上购物作为最便捷、时尚的购物方式,已逐渐成为人们日常生活中不可或缺的一部分。近日,信运集团牵手中国道路运输协会站外售票指定运营商——畅途网,拟在信运集团所属各汽车客运站开通网上售票业务(含互联网与手机移动端售票两种方式)。目前信阳汽车站已正式开通该服务,其他站有望在年底前陆续开通。

畅途网是我国最大的汽车票网络销售平台,是最专业的汽车票

服务提供商。在信运集团和畅途网技术人员的共同努力下,经过多次调试和修改,信阳汽车站网上售票业务于8月18日正式开通,旅客可通过电脑或手机登录畅途网,购买信阳汽车站发往各地的班车车票,并可预售7天以内车票。

购买车票的旅客可登录畅途网网站(电脑登录http://www.trip8080.com;也可手机下载畅途网购票客户端软件进行安装)。首先注册会员后,选择到达城市以及乘车日期,确定所需班次点击购票,填写购票信息后提交订单,旅客可通过网上银行、支付宝、财付

通以及网易宝等多种支付方式付款。旅客购票成功后,系统会将购票信息和取票验证码发送到旅客手机上,凭取票信息和相关证件,在发车前到信阳汽车站12号窗口取纸质车票。

信阳汽车站网上购票业务的成功开通,标志着信阳汽车站向信息化、多元化又迈出了成功的一步;旅客足不出户,通过电脑和手机购买到信阳汽车站发往全国各地的汽车票,既节省了旅客排队购票的等待时间,也减轻了节假日高峰汽车站的售票压力,使旅客出行更加方便快捷。